



**Município de Monforte**

**Edital nº 6 /2024**

## **Retificação do Edital nº 5/2024**

Gonçalo Nuno Ribeiro Brandão Amanso Pataca Lagem, Presidente da Câmara Municipal de Monforte, torna público que, no Edital nº. 5/2024 onde se lê “O prazo para inscrição do presente procedimento é de cinco dias úteis, decorrendo de 2 de fevereiro de 2024 a 2 de março de 2024” deve lêr-se “ O prazo para inscrição do presente procedimento decorre de 2 de fevereiro de 2024 a 2 de março de 2024”.

Monforte, 01 de fevereiro de 2024.

O Presidente da Câmara

Gonçalo Nuno Lagem